
Vyčíslování rovnic, stechiometrické výpočty

Postup řešení
1. Doplňte produkty zadané chemické reakce (pokud nejsou uvedeny).

2. Vyčíslete rovnici.

3. Vyřešte zadaný úkol.

Příklad 1
NaOH + H2SO4

Při titraci 10 cm3 roztoku NaOH bylo spotřebováno 22,53 cm3 H2SO4 o koncentraci 0,0125 M. Jaká 
byla hmotnost NaOH v analyzovaném vzorku?

Příklad 2
CaCO3 → CaO+ CO2

Kolik kg vápence (CaCO3) potřebujete na přípravu 10 kg CaO?

Příklad 3
Fe + CuSO4 → Cu + FeSO4

Kolik g železa se musí rozpustit, aby se vyloučil 1 mol mědi?

Příklad 4
AgNO3 + K2CrO4 → Ag2CrO4 + KNO3

Kolik Ag2CrO4 vám vznikne, když do reakce navážíte 5 g AgNO3 a 5 g K2CrO4.
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